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YcTHasa pabora
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* YUYEHMKM peLlumnnn oTpeMOHTUpOBaTL 36 NapT. 3a
Hedento OHU OTPEMOHTMPOBANN  BEEro

Konndectea. CKONbKO NapT UM ocTariben
OTPEMOHTUPOBATL?.

* B nocenke noctpounun 27 gOMOB, 3 U3 HUX —
MHOroaTa)kHble. Kakyto YyacTb JOMOB
COCTaBMSAT MHOroaTaXkHble goma?



Ymo zamemunu?
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*Kakyto yacTtb 60mnbLIOro KBagpaTta cocTaBnsaer
KBagpar B LleHTpe?

*Kakyto yacTtb D0nbLIOro KBagparta cocTaBnsaer
cambll ManeHbKN KBagpart?



* B 3putensHom 3ane 500 mecT. 3putensamu
3aHATO 2 Bcero konmuyectBa. CKoMbKo BbIfo
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CBOOOAHBIX MecT?

o OrniekTpuyka npowuna 160 kM, 31O % BCEro

nyTn. Hangnte Becb NyTh. 5



Kak pasgenutb 5 anenbcuHoB mexay 3 AeTbMu?
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Kak pasA@R235SMaTh. AT RRMHRPMEHAY R AeTbMn?




